
                                                                                   
 

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FELIPE GUERRA/RN, EM 23 DE MAIO DE 2023. 

Aos 23 (vinte e três), dias do mês de maio do ano de 2023 (dois mil e 
vinte e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 
Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro 
Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Djalma Laurindo da Silva Junior, Evaldo Neres da 
Silva, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Genilson Santana de Nogueira, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 
Djalma Laurindo da Silva Junior para fazer a leitura anterior que depois 
de lida foi aprovada e assinada por vereadores presentes. No 
Pequeno Expediente: Lida as matérias em pauta: Oficio nº 004/2023 
solicitando um representante da Câmara Municipal para compor o 
conselho municipal de proteção e defesa civil do município de Felipe 
Guerra/RN. Requerimento nº 041/2023; da vereadora Luiza Pereira 
da Costa Neta. Indicações nº 017,018/2023; dos vereadores Marcio 
Rodrigo da Silva Morais e Evaldo Neres da Silva. No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra o vereador Evaldo Neres da Silva 
cumprimentou todos vereadores, plateia presente e todos que 
acompanham pelas redes sociais. Iniciou agradecendo ao presidente 
por ter cedido o espaço para o evento da equipe de enfermagem do 
município. Parabenizou a secretaria de obras por ter atendido sua 
solicitação. Pediu apoio na indicação que está na pauta para votação, 
desde já agradecia a todos. A Vereadora Luiza Pereira da Costa 
Neta, cumprimentou os vereadores em nome do presidente Pedro 
Cabral, funcionários da casa e em nome do ex vereador Djalma 
Laurindo da Silva saudava a plateia presente. Usava a tribuna para 
pedir apoio ao requerimento que deu entrada na casa solicitando o 
projeto para implementação do piso de enfermagem do município, e 



                                                                                   

suas palavras é em nome de toda a equipe de profissionais da saúde, 
e como todos estão regularizados a verba virá e ficarão felizes em 
aprovar esse projeto para dá os direitos iguais aos profissionais do 
município. Parabenizou a equipe de Tereza Mel por fazer a semana 
da enfermagem no município bastante ativa. Parabenizou os 
profissionais representando o município em Natal/RN, na jornada da 
saúde estadual, agradeceu sua fala. Na Ordem do Dia: foram para 
votação as Indicações nº 015, 016/2023 dos vereadores Márcio 
Rodrigo da Silva, Evaldo Neres da Silva, as mesmas foram votadas 
por vereadores presentes. Projeto de Lei nº 015/2023 que dispõe 
sobre a concessão de aumento salarial do magistério público do 
município de Felipe Guerra/RN, o referido foi para votação e aprovado 
por vereadores presentes. Processo nº 003692/2020 aumento 
remuneratório de agentes políticos (PFA2020/2021) Tribunal de 
Contas do Estado, o mesmo foi colocado para discursão ao qual 
fizeram uso da palavra a Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta e o 
vereador Hudemberg Rocha de Oliveira e seguida foi colocado em 
votação ao qual foi aprovado por 07(sete) votos favoráveis e 02(dois) 
contra.  Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  Nas 
Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra. E como 
não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 
Eu_____________2º secretário transcrevi a presente ata que vai 
assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na 
sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. 
Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 23 de maio de 2023. 


